
Erasmus beszámoló 2022/2023 őszi félév 

 

Beszámolóm célja, hogy segítséget nyújtson azok számára, akik az Erasmus+ tanulmányi 

félévüket/évüket Madridban szeretnék tölteni. 

A ki- és visszautazás megtehető autóval, vonattal és repülővel is, de a távolság és az olcsó 

jegyárak miatt én a repülést választottam. Budapestről közvetlen járatot a Ryanair és Wizz Air 

légitársaságok indítanak. A fél órás késéseket leszámítva nekem nem volt rossz tapasztalatom 

egyik légitársasággal sem. 

Madridban egyetlen repülőtér van az Adolfo Suárez Madrid-Barajas. A repülőtér a város szélén 

helyezkedik el és jól megközelíthető tömegközlekedéssel (busz/metró), de tekintve, hogy 

érkezni és távozni is sok csomaggal szoktak a diákok, kényelmesebb a taxit vagy Uber-t 

igénybe venni. A taxi egységáras 30 euro. Ettől eltérően az Uber km és utazási idő alapján 

számláz, nekem (tekintve, hogy a centrumba laktam) mindig 20 euró körül volt az utazás díja.  

Ugyan nekem már volt az előző félévről közlekedési kártyám, ezért e tekintetben, csak a tavaszi 

félévből szerzett tapasztalataimat tudom megosztani. Véleményem szerint a kiérkezést 

megelőzően foglalj időpontot a tömegközlekedési kártya elkészíttetésére, mert én érkezésem 

után regisztráltam és 2 hetet kellett várnom az időpontra. Maga a kártya elkészítése azonban 

rendkívül hatékony, helyben megcsinálják maximum negyedóra alatt. 

Madridban kiváló a tömegközlekedés, a már említett kártya nemcsak a buszok, metrók és a 

városon belül közlekedő „circular” vonatok használatára jogosít fel, de még az „agglomeráció”-

ba is felhasználható távolsági buszokra és bizonyos vonatokra, például a kártya révén még 

Toledoba is ellehet jutni távolsági busszal. A kártya megcsináltatásának költsége 4 euró, a havi 

diákbérlet árát pedig lecsökkentették 20 euroról 10 eurora. Ez elvileg egy átmeneti rendelkezés, 

de gyanítom még egy jó ideig fenntartják, tekintve, hogy az ár csökkentés célja a környezetbarát 

utazás népszerűsítése Madridban. 

Lakhatás tekintetében, sajnos csak az előző félévben szerzett tapasztalataimat tudom ismételten 

megosztani, tekintve, hogy ugyanabban a lakásban szálltam meg az őszi félévben, mint amiben 

az előző félévben is laktam. 

A lakás vagy szoba keresése tekintetében sokan vállalkoznak arra, hogy a tanév megkezdése 

előtt 1-2 héttel kiutaznak, megszállnak egy hostelben és helyben keresnek szállást, de annak, 

aki kevésbé kalandvágyó én azt tanácsolnám, hogy érdemes kiutazás előtt 1-2 hónappal 

megelőzően megkezdeni a keresést. A legtöbb diák a következő oldalakon keres lakhatást: 

idealista, aluni, Spotahome, uniplaces. 



Én egy Facebook csoportba találtam meg a lakásomat, ami ugyan kockázatosnak tűnhet, de ha 

ragaszkodsz ahhoz, hogy kiutazásod előtt videóhívás formájában megnézd azt és nem utalsz ki 

előre bérleti díjat/letétet, kizárható a kockázat. Én azért ajánlanám a Facebook csoportokban 

történő keresést (a fent említett kritériumok betartásával), mert jóval olcsóbb jó bérletet találni, 

mint az arra szakosodott weboldalakon. 

Én kint egy szobát béreltem egy lakásban, ami a kettes metró vonalán az Anton Martin 

metróállomásnál helyezkedett el, ami nekem tökéletes volt, mert az egyetemre beértem fél óra 

alatt, a központ (Sol) pedig gyalog 10 percre volt tőlem. Ezen a környéken rengeteg bolt, 

múzeum, kávézó és tapasbar található, közel van még a 7-es és a 10-es metró is, ráadásul az 

Atocha vonat állomás is 10 perc sétára volt tőlem. 

Az egyetem már a tanév kezdete előtt 1-2 hónappal felveszi a diákokkal a kapcsolatot. Ezt 

követően érdemes minél előbb elkérni a koordinátortól a tantárgyak listáját. Tapasztalataim 

szerint ezt a listát egy Excel táblázat formájában fogják elküldeni, amin fellesznek tűntetve a 

tantárgyakra vonatkozó adatok, mint a tanítás nyelve, órarend, terem, Professzor. Ennek a 

táblázatnak a segítségével kell összeállítani az órarendet. A tanévkezdést követően nekünk 2 

hetünk volt megváltoztatni az órarendünket, lehetőségünk volt meghallgatni más órákat is, így, 

ha valamelyik általad választott óra nem nyerné el a tetszésedet vagy más órát is szívesen 

hallgatnál, van lehetőség a változtatásra. 

Én a 2022/2023 őszi félévében 3 jogi tárgyat hallgattam a CEU San Pablo-n, a European 

Competition Law and Policy, ami itthon Versenyjognak felelt meg, International Private Law, 

ami Nemzetközi magánjog 1-nek felelt meg és a European Policies, ami Európajog 3-nak felelt 

meg. 

A kinti rendszer egészen más, mint az otthoni, mert van, hogy egy tárgyból heti 2x2 óra 

gyakorlat van és van, hogy 1x2 óra, ezért a tantárgyak az óraszámnak megfelelően 6-3 

kreditesek. A félév során értékelik a jelenlétet, aktív részvételt az órákon és voltak félévi 

vizsgák is. Az órákra a megadott anyagból, jogesetekből kellett felkészülnünk, kisebb 

csoportokban beadandót kellett készítenünk, de kellett prezentációt is. A tanév végeztével 

nekem 3 írásbeli vizsgám volt, a végleges eredménybe beleszámít a jelenlét, az órai aktivitás, 

az elkészített beadandók és prezentáció minőségé és az évközi „félévi” vizsga is, de az 

érdemjegy jelentős részét a vizsga határozza meg. 

Végezetül én javasolnám a tanítás megkezdése előtt legalább 1 héttel való kiutazást, mert ez 

idő alatt, megismerhető a környék, megcsináltatható a tömegközlekedési kártya és ha esetleg 

gond adódna a szállással, kényelmesen lehet új után nézni. 

Ha bármiben segíthetek, fordulj hozzám bizalommal! 
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